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英语试题参考答案及评分标准

听力

!#$%&&%'

! !

(#!)&%&'%

! !

!!#!$%'''&

! !

!(#*)%'%&&

阅读理解

*!#*"%'+

!

*,#*-'&%&

!!

*.#"!%&'+

!

"*#"$'+&%

七选五

"(#,)&%/01

完形填空

,!#,$%&+%'

! !

,(#$)'&'%+

!

$!#$$&+'%+

语法填空

$(234

!

$-256738

!

$.2879::

;!

$<2=67

#

=67>7

!

()2

?

3@34

?!

(!2A6B

!

(*2C:9>>D957>

!

("2=B>6BA

!

(,2A787

!

($2DB@7E

书面表达

第一节

一$评分原则%

!2

本题总分为
!$

分&按以下
$

个档次给分'

*2

评分时&先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来衡量&确

定或调整档次&最后给分'

"2

词数少于
()

或多于
!))

的&酌情扣分'

,2

评分时&应注意的主要内容为%时态$人称$内容要点$应用词汇和语法结构的数量和准确

性$上下文的连贯性及语言的得体性'

$2

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面&评分时&应视其对交际的影响程度予以考虑'

英$美拼写及词汇用法均可接受'

(2

如书写较差&以至影响交际&将分数降低一个档次'

二$各档次的给分范围和要求%

档次 描述

第五档

!

!"

(

!$

分"

!2

完全完成了试题规定的任务)

*2

覆盖所有内容要点)

"2

应用了较多的语法结构和词汇)

,2

语法结构或词汇方面有些许错误&但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇

所致)具备较强的语言运用能力)

$2

有效地使用了语句间的连接成分&使全文结构紧凑)

(2

完全达到了预期的写作目的'
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第四档

!

!)

(

!*

分"

!2

完全完成了试题规定的任务)

*2

虽漏掉
!

$

*

个次重点&但覆盖所有主要内容)

"2

应用的语法结构和词汇能满足任务的要求)

,2

语法结构或词汇方面应用基本准确&些许错误主要是因尝试较复杂语法结

构或词汇所致)

$2

应用简单的语句间的连接成分&使全文结构紧凑)

(2

达到了预期的写作目的'

第三档

!

-

(

<

分"

!2

基本完成了试题规定的任务)

*2

虽漏掉一些内容&但覆盖所有主要内容)

"2

应用的语法结构和词汇能满足任务的要求)

,2

有一些语法结构或词汇方面的错误&但不影响理解)

$2

应用简单的语句间的连接成分&使全文内容连贯)

(2

整体而言&基本达到了预期的写作目的'

第二档

!

,

(

(

分"

!2

未恰当完成试题规定的任务)

*2

漏掉或未描述清楚一些主要内容&写了一些无关内容)

"2

语法结构单调$词汇项目有限)

,2

有一些语法结构或词汇方面的错误&影响了对写作内容的理解)

$2

较少使用语句间的连接成分&内容不连贯)

(2

信息未能清楚地传达给读者'

第一档

!

!

(

"

分"

!2

未完成试题规定的任务)

*2

明显遗漏主要内容&写了一些无关内容&原因可能是未理解试题要求)

"2

语法结构单调$词汇项目有限)

,2

较多语法结构或词汇方面的错误&影响对写作内容的理解)

$2

缺乏语句间的连接成分&内容不连贯)

(2

信息未能传达给读者'

)

分 白卷$内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关'

三$参考范文%

!!

F

;

>743B863

?

6>C6BB:/4

?

:3>6579C6783>G3HI9

&

9D3EE:7J9

?

7EABD949KBI5,)

;

798>

B:E2L67M>BND7E3ID673

?

65A356>6B85693894EA798>9

O

938BN

?

:9>>7>2L67M>9:A9

;

>>D3:34

?

94E:BBP>NI::BN:3N72

F3>>G3M>D756BEBN579C634

?

3>4B5634

?

:3P75695BN567579C678>95D

;Q

I43B863

?

6

>C6BB:2H78579C634

?

3>A7::B8

?

943R7E2S4C:9>>

&

>67BN57474CBI89

?

7>I>5B9>P94E94>A78

T

I7>53B4>2L67M>9:A9

;

>>583C5A356I>

&

KI5A79:::3P76782

S6B

O

7SM::EBA7::34D

;

/4

?

:3>6:798434

?

A356F3>>G3579C634

?

D734D

;

>743B863

?

6

>C6BB:2
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第二节

一$评分原则%

!2

本题总分为
*$

分&按
$

个档次给分'

*2

评分时&先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次&然后以该档次的要求来衡量&确

定或调整档次&最后给分'

"2

所续写短文的词数应为
!$)

左右!词数少于
!")

的&从总分中减去
*

分"'

,2

阅卷评分时&主要从以下四个方面考虑%

!

!

"与所给短文及段落开头语的衔接程度)

!

*

"内容的丰富性)

!

"

"应用语法结构和词汇的丰富性和准确性)

!

,

"故事发展的合理性和上下文的连贯性'

$2

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面&评分时&应视其对交际的影响程度予以考虑'

英$美拼写和词汇用法均可'

(2

如书写较差以致影响交际&可将分数降低一个档次'

二$各档次给分范围及要求%

档次 描述

第五档

!

*!

(

*$

分"

(与所给短文融洽度高&与所提供各段落开头语衔接合理)

(内容丰富)

(所使用语法结构和词汇丰富$准确&可能有些许错误&但完全不影响意义

表达)

(有效地使用了语句间的连接成分&使所续写短文结构紧凑'

第四档

!

!(

(

*)

分"

(与所给短文融洽度较高&与所提供各段落开头语衔接较为合理)

(内容比较丰富)

(所使用语法结构和词汇较为丰富$准确&可能有些许错误&但完全不影响意

义表达)

(比较有效地使用了语句间的连接成分&使所续写短文结构紧凑'

第三档

!

!!

(

!$

分"

(与所给短文关系较为密切&与所提供各段落开头语有一定程度的衔接)

(写出了若干有关内容)

(应用的语法结构和词汇能满足任务的要求&虽有一些错误&但不影响意义的

表达)

(应用简单的语句间的连接成分&使全文内容连贯'



英语答案 第
,

!!!!

页!共
!"

页"

第二档

!

(

(

!)

分"

(与所给短文有一定的关系&与所提供各段落开头语有一定程度的衔接)

(写出了一些有关内容)

(语法结构单调$词汇项目有限&有些语法结构和词汇方面的错误&影响了意

义的表达)

(较少使用语句间的连接成分&全文内容缺少连贯性'

第一档

!

!

(

$

分"

(与所给短文和开头语的衔接较差)

(写出内容太少)

(语法结构单调$词汇项目很有限&有较多语法结构和词汇方面的错误&严重

影响了意义的表达)

(缺乏语句间的连接成分&全文内容不连贯'

)

分 白卷$内容太少无法评判或所写内容与所提供内容无关'

三$参考范文%

!!

=67E9

;

K7NB87+9@3EM>-$56K3856E9

;

A9>63>:9>5E9

;

95AB8P2'7NB87:79@34

?

567>C6BB:

5695E9

;

&

67>93E

?

BBEK

;

75B9::567579C678>94E

?

3N57E567DK9P7ECBBP37>2

*

=694P

;

BINB8

;

BI8698EAB8P94EE7:3C3BI>CBBP37>

&

+9@3E

+,

L9D9456994EB5678579C678>>93E2G95785695

E9

;

&

L9D94569>IEE74:

;

879:3R7E35A9>+9@3EM>K3856E9

;

56747U5E9

;

2/@78

;;

798

&

567

;

ABI:E

C7:7K895763>K3856E9

;

34>C6BB:K

;

KI

;

34

?

9C9P7NB863D2

*

V7477E5BC7:7K895763>

K3856E9

;

+,

L9D945695B:E567B5678579C678>2

*

V7>6BI:E@3>35+9@3EM>6BI>75BDB88BA2

,

*

0BBE3E79

+,

567

;

9::9

?

877E2

=6747U5E9

;

9N578AB8P

&

L9D94569

&

A356B5678579C678>

&

A7455B>77+9@3EA3569K3

?

C9P72=67

;

E8B@75B+9@3EM>6BI>794EP4BCP7EB463>EBB82L7734

?

567579C678>>594E34

?

B4

63>EBB8>57

O

&

67CB@787E63>DBI56A35663>694E>

&*

V6959

O

:79>945>I8

O

83>7

+

W:79>7CBD7

34

+,

+9@3EA9>>B69

OO;

5B>779::567579C678>3463>6BI>72

*

H9

OO;

K3856E9

;

5B

;

BIX

,

567

579C678>>94

?

567>B4

?

5B+9@3E

&

A6BA9>5BIC67E

?

8795:

;

2%N578:798434

?

B:E+9@3EN7:5

:B47:

;

&

L9D9456994EB5678579C678>

O

8BD3>7E5BCBD75B>7763D 7@78

;

L95I8E9

;

2=67

;

56BI

?

6535A9>53D75B875I84:B@75B63D4BA2
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解析

第二部分
!

阅读理解

第一节

!

!篇章大意"本文属于非连续类文本阅读!介绍了伦敦五个旅游景点的相关情况!

*!2

答案%

%

命题立意%细节理解题

答案解析%根据
Y7A 098E74>

中的
&63:E874I4E78,

?

BN877

+ 和
=3CP75

%

Z*$

)

A77P74E

53CP75>987$)[BNN

信息可知&他们只需花费
*$

英镑'

**2

答案%

'

命题立意%细节理解题

答案解析%根据
V98478'8B>L5IE3B

中的
=3CP75>>6BI:EK7KBBP7E95:79>556877DB456>34

9E@94C7>34C7>BD94

;

@3>35B8>CBD767877@78

;

E9

;

信息可知&这个地方很受人青睐'

*"2

答案%

+

命题立意%细节理解题

答案解析%根据
=67L698E

中的
567\YM>59::7>5KI3:E34

?

和
A3569D9R34

?

"()JE7

?

877@37A>

B@78GB4EB4

信息可知&这个地方可以看到伦敦的全景'

"

!篇章大意"本文属于记叙文!

/D3:

;

'69549

?

98

从小喜欢读书!她在家乡发起了图书募捐

活动"目的是收集书籍"送给在当地医院接受癌症治疗的孩子们"让他们得到心灵的安慰!

*,2

答案%

'

命题立意%推理判断题

答案解析%根据第二段
X>67>59857E5634P34

?

9KBI5N9D3:37>34>3D3:98>35I953B4>2V674678

N9567887CB@787E

&

>67C9D7I

O

A3569

O

:945B67:

O

B5678>

信息可知&正是
/D3:

;

关心他人才让

她想到了这个主意'

*$2

答案%

&

命题立意%细节理解题

答案解析%根据第三段
=67

?

B9:A9>5BCB::7C5KBBP>94E

?

3@7567D5BP3E>K734

?

587957ENB8

C94C7834:BC9:6B>

O

359:>

信息可知&

1B8GB@7]'I5578CI

O

的目的是帮助有需要的孩子们'

*(2

答案%

%

命题立意%推理判断题

答案解析%根据第四段
/D3:

;

69E4B3E796BADIC69557453B4678AB8PABI:E

?

75

信息可知&

/D3:

;

刚开始对这个项目并没有把握'
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答案%

&

命题立意%细节理解题

答案解析%根据最后一段
/D3:

;

CB4534I7>5B8I4567KBBPE83@7A35663>

O

98745>M67:

O

2L67

6B

O

7>5BB47E9

;

D9P735879C6DB87P3E>

信息可知&

/D3:

;

希望这个项目能够惠及更多的

孩子'

#

!篇章大意"本文属于新闻报道!在星期二"西班牙大部分地区都被灰尘覆盖"天空变成了明

亮的橙色"这是来自撒哈拉沙漠的巨大尘埃云造成的奇怪天气!预计这种尘埃云将蔓延到欧洲

其他地区!

*.2

答案%

%

命题立意%细节理解题

答案解析%根据第二段
\>I9::

;

&

35C8B>>7>567%5:9453C Ĉ7949>

O

985BN9495I89:C

;

C:7

!圈"

569567:

O

>E7@7:B

O

N98D:94E34&74589:94ELBI56%D783C9

信息可知&通常情况下&尘埃云作

为自然循环的一部分将穿过大西洋&帮助开发中美洲和南美洲的农田'

*<2

答案%

&

命题立意%细节理解题

答案解析%根据第三段
=67>7P34E>BN>5B8D>9874M5I4P4BA434L

O

9342S4N9C5

&

3569>9

>

O

7C39:49D7

&

C9:3D92S53>>B:98

?

7569535C94K7>774N8BD>

O

9C7

信息可知&在西班牙境内的

尘埃云有一个特别的名字
C9:3D9

&且这种尘埃云名声响亮&体型巨大'

")2

答案%

'

命题立意%词义猜测题

答案解析%根据本句前面
=67EI>5C:BIECB4534I7E5BDB@74B85694EA7>5

以及本句后部分

O

B>>3K:

;

9>N984B8569>+74D98P

信息可推知&该词在本句意为*蔓延,'句意%尘埃云将继续

蔓延&可能会北上至丹麦'

"!2

答案%

+

命题立意%推理判断题

答案解析%本文主要谈了%来自撒哈拉沙漠的巨大尘埃云在西班牙造成了奇特的天气'沙漠$

天气属于自然环境的一部分'因此&本文最有可能在报纸的*自然,栏目中出现'

$

!篇章大意"本文属于说明文!伦敦玛丽女王大学#

GB4EB4M>_I774F98

;

\43@78>35

;

$的科

学家们通过实验"发现大黄蜂与哺乳动物和鸟儿一样会玩耍"这一发现使大黄蜂成为已知的第一

种类会玩耍的昆虫!

"*2

答案%

'

命题立意%细节理解题

答案解析%根据第二段
S4569557>5

&

&6355P9

?

I3E7EKIDK:7K77>5BDB@7K9::>345B9

?

B9:NB8
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NBBE2H74B53C7E5695>BD7K77>A7878B::34

?

!滚动"

K9::>7@74A674567

;

A7874M5

?

3@74NBBE

信息可知&在原来的实验中&

&6355P9

训练大黄蜂滚动球体'

""2

答案%

+

命题立意%细节理解题

答案解析%根据第三段
138>5

&

567

;

4IDK787E,$

;

BI4

?

KIDK:7K77>K75A774B4794E*"E9

;

>

B:E2=674IDK78>:75567DNB::BA56738K769@3B8

信息可知&在新实验前&科学家在大黄蜂身

上编了号码&即%做了记号'

",2

答案%

&

命题立意%推理判断题

答案解析%根据第四段
=6BI

?

6>BD7B4:

;

E3E35B4C7

&

B5678>E3E359:B52=67

;

BI4

?

78B47>

:3P7E5B>

O

74EDB8753D78B::34

?

K9::>A63:7567B:E78B47>>6BA7E:7>>345787>53435

信息可

推知&年长一点的大黄蜂在滚动球体方面没有年轻大黄蜂那么积极'

"$2

答案%

%

命题立意%主旨大意题

答案解析%本文主要介绍了%科学家通过实验&证实了大黄蜂有*玩耍 ,的行为'这一发现使

大黄蜂成为已知的第一种类会玩耍的昆虫'因此&

%

项能涵盖全文主题'

第二节

!篇章大意"本文属于指导类说明文!主要介绍了几种与家庭成员建立良好关系的方法!

"(2

答案%

&

命题立意%考查上下文衔接

答案解析%本段段首句是
/4

Q

B

;

5B

?

7567847>>

&因此&本段应该在谈%要尽可能多花时间与家里

人待在一起'再根据本空后面
=63>C94K79K3

?

D3>59P7>34C774

Q

B

;

34

?

79C6B5678M>

CBD

O

94

;

X

信息可知&该句应该与前句在意义上有转折关系'

"-2

答案%

%

命题立意%考查段首句

答案解析%本段主要谈了%我们应该与家里人尽量多作面对面的交流'因此&

%

项能够涵盖本

段主要内容'

".2

答案%

/

命题立意%考查上下文衔接

答案解析%根据本空前面句子
=8

;

5B9@B3EI>34

?;

BI8C7::

O

6B47>BDIC6

可知&本空应该谈%

如何才能避免过度使用手机交流'

/

项中有
34>579E

&说明
/

项符合这里的上下文逻辑&表

示%代之以与你的家人进行有质量的谈话'

"<2

答案%

0

命题立意%考查上下文衔接

答案解析%根据本空前面
B̀IC9459:P9KBI5

;

BI8N9D3:

;

M>@9:I7>

&

B86BA

;

BIC94AB8P
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5B

?

756789>9

?

8BI

O

5B>B:@7

O

8BK:7D>56959NN7C5567N9D3:

;

信息可知&这里在谈交流的方式&

因此&

0

项符合上下文逻辑'

,)2

答案%

1

命题立意%考查上下文衔接

答案解析%根据本空前面
=63>C94K7>BD75634

?

9>79>

;

9>

?

B34

?

5B567K79C6

&

9

O

98P

&

B8

?

B34

?

B49583

O

5B@3>3587:953@7>

信息可知&这里在谈一些简单的家庭活动'而
1

项中
>3D

O

:78

信息与这里的
79>

;

在意义上相近&且该项也在谈活动的内容'

第三部分
!

语言知识运用

第一节

!篇章大意"本文属于记叙文!一天晚上"布伦登%伯特#

'874EB4'385

$开着车子在街道上不

小心拐错了弯!结果"就是因为这次错拐"他救了四个孩子的性命!

,!2

答案%

%

命题立意%考查动词

答案解析%后文谈到%布伦登救下了四个孩子的性命'所以&这里指%虽然他拐错了弯&开进了

另一条街道&但事实证明&这正是他被需要的地方'

477E

需要)

E3>CB@78

发现)

87C73@7

接待)

C6BB>7

选择'

,*2

答案%

&

命题立意%考查名词

答案解析%根据前文
H7P47A5676BD7A9>B4N387

信息可知&这里指%布伦登跑向火灾现场'

>58775

街道)

87>59I8945

餐厅)

N387

火)

KI>

公交汽车'

,"2

答案%

+

命题立意%考查名词

答案解析%前文谈到%浓烟从房子里面冒出'由此可知&这里指%看到楼下大部分地方已经充

满了烟雾'

8IKK3>6

垃圾)

O

7B

O

:7

人们)

K3P7

自行车)

>DBP7

烟雾'

,,2

答案%

%

命题立意%考查动词

答案解析%根据后文
K7C9I>735A9>>B:9579543

?

65

信息可知&这里指%布伦登认为屋里一定

有人在睡觉'

>:77

O

睡觉)

AB8P

工作)

795

吃饭)

CBBP

煮饭'

,$2

答案%

'

命题立意%考查副词

答案解析%根据后文
/@78

;

>7CB4E5695A9>

?

B34

?

K

;

A9>

Q

I>5

?

75534

?

AB8>7

信息可知&这里

指%布伦登认为自己必须迅速采取行动'

T

I375:

;

安静地)

T

I3CP:

;

快速地)

N349::

;

终于)

87

O

7957E:

;

重复地'

,(2

答案%

'

命题立意%考查动词
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答案解析%根据情景&屋里着火&情况危急&因此&这里指%布伦登冲到房子的一边'

DB@7

移

动)

8I>6

冲)

:3>574

听)

87N78

!

5B

"提到'

,-2

答案%

&

命题立意%考查名词

答案解析%根据这里情景可知&这里指%布伦登冲到房子的一边&焦急地拍打窗户&以便叫醒屋

里的人'

>I8

O

83>7

惊讶)

7UC357D745

激动)

94U375

;

焦急)

O

:79>I87

高兴'

,.2

答案%

'

命题立意%考查副词!形容词"

答案解析%根据后文
+9

;

>:9578

&

=74E78C9D76BD7

信息可知&这里指%屋子的主人坦蒂-雷

曼!

=74E78G76D94

"当晚不在家'

K7I

O

起床)

K7BI5

外出)

3::

生病)

KI>

;

忙碌'

,<2

答案%

%

命题立意%考查形容词

答案解析%根据
C63:E8749

?

7>.

&

!,

&

94E!-

和
'8

;

C7H9883>B4

&

**

信息可知&这里指%三个年幼

的孩子!

.

岁$

!,

岁和
!-

岁"在屋里&由她
**

岁的大儿子布莱斯-哈里森照看'

B:E

年长的)

>D985

聪明的)

59::

高的)

P34E

善良的'

$)2

答案%

+

命题立意%考查动词短语

答案解析%前文谈到%房屋着火&布伦登焦急敲窗&呼叫屋里人赶快逃生&说明屋里人没有听到

烟雾报警器声音'因此&这里指%烟雾报警器没有响'

CBD7BI5

出现)出版)

K879PEBA4

抛

锚)垮掉)

?

3@7I

O

放弃)

?

BBNN

声音响起'

$!2

答案%

&

命题立意%考查动词

答案解析%根据
3N35A7874M5NB8'874EB4M>A98434

?

信息可知&如果不是布伦登在外敲打窗

户&屋里的孩子不会醒过来'

>59

;

居住)

67:

O

帮助)

9A9P7

醒过来)

K7:37@7

相信'

$*2

答案%

+

命题立意%考查名词

答案解析%根据前文
67>9A679@

;

>DBP7N8BD9N9D3:

;

M>6BD7

信息可知&这里指%布伦登看

到四个孩子跑出了那栋楼到安全的地方时&他放心了'

>6B

O

商店)

BNN3C7

办公室)

?

98E74

花

园)

KI3:E34

?

建筑物)楼房'

$"2

答案%

'

命题立意%考查动词

答案解析%从上下文可知&正是布伦登的快速行动&拯救了四个孩子的生命'

D775

遇见)

>9@7

拯救)

6B4B8

致敬)

579C6

教育'

$,2

答案%

%

命题立意%考查形容词
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答案解析%布伦登救了四个孩子的性命&他们的母亲非常感激'

5694PNI:

感激的)

C987NI:

仔细

的)

>783BI>

严肃的)认真的)

O

8BIE

骄傲的'

$$2

答案%

+

命题立意%考查动词

答案解析%根据上下文情景可知&这里指%孩子的母亲认为%如果没有布伦登的善举&她的孩子

不可能活下来'

58BIK:7

麻烦)费神)

>5985

开始)

87D7DK78

记住)

D9P735

表示*成功做成了,'

第二节

!篇章大意"本文属于记叙文!两所中学足球队在激烈的比赛结束后"其中一个球队的队员

和教练自发到球场中间"为对方球队一名身患癌症的队员带去气球和礼物"并鼓励他积极面对"

打好抗癌战斗!他们的善良之举"诠释了&足球不仅仅是输赢"同时"还有兄弟般的情谊!

$(2

答案%

34

命题立意%考查介词'

答案解析%

34477E

是固定短语&表示*有需求的,'

$-2

答案%

56738

命题立意%考查代词'

答案解析%本空后面有名词
CB9C67>

&结合句意可知&这里应填形容词性的物主代词&修饰

名词'

$.2

答案%

879::

;

命题立意%考查副词'

答案解析%本空位于系动词后&表语
9N3

?

655B567N343>6

之前&由此可知&这里用副词修饰系

表结构'

$<2

答案%

=67

#

=67>7

命题立意%考查冠词'

答案解析%第二段谈到%宾夕法尼亚州的一所高中足球队和他们的教练在最近的一场比赛后&

对对方的一名队员表现出了极大的善意'因此&这里应该特指这两个球队'根据句意&这里

填
567>7

也可接受'

()2

答案%

?

3@34

?

命题立意%考查动名词'

答案解析%该词位于介词
BN

后面&因此&这里要用动名词&作
BN

的宾语'

(!2

答案%

A6B

命题立意%考查定语从句'

答案解析%分析句子结构可知&该空所在句应为非限制性定语从句&该空位于从句主语位置

上&先行词是
09@34

&因此&这里应填
A6B

'

(*2

答案%

C:9>>D957>

命题立意%考查名词单复数'

答案解析%本句中有
B47BNX

&因此&本空应该用其名词的复数形式'
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答案%

=B>6BA

命题立意%考查不定式'

答案解析%根据句意可知&这里指%

&B957>@3::7

的球员和教练在比赛结束后来到我们的球队&

向
09@34W3C98E

表示善意的支持'因此&应该填不定式&表示目的'

(,2

答案%

A787

命题立意%考查时态和
K7

动词用法'

答案解析%这里谈的是当时情况&应该用一般过去时态'本句是
56787K7

句型&主语是
D94

;

E8

;

7

;

7>

&因此&这里应填
A787

'

($2

答案%

DB@7E

命题立意%考查形容词'

答案解析%根据句意&这里指每个人都很感动'因此&这里要填
DB@7E

'

听力录音材料

%&'()

V

%

%59K:7NB8D

;

N8374E94ED7

&

O

:79>72

F

%

aB

O

8BK:7D2H787

;

BI

?

B2VBI:E

;

BI:3P75B>77567D74I

.

V

%

7̀>

&

O

:79>72V7987@78

;

6I4

?

8

;

2

%&'(*

F

%

bI>5:BBP95567E98PC:BIE>2+B

;

BI5634P35M>

?

B34

?

5B89345BE9

;

.

V

%

V7::

&

567A79567887

O

B85>9

;

>35M>

?

B34

?

5BK7>I44

;

5BE9

;

KI58934

;

5BDB88BA2

F

%

&BB:2SMD

?

B34

?

5B69@79

?

879553D75BE9

;

2

%&'(+

V

%

V7::

&

%I>534

&

;

BI9>P7ED7NB8567E9

;

BNN

;

7>578E9

;

K7C9I>7

;

BI>93E5695

;

BIA787>3CP2

'I5L9D>9A

;

BI349C9NcA356>BD7B47

&

94E

;

BI>77D7E

O

78N7C5:

;

N3472

F

%

6̂X>B88

;

2S

Q

I>5A9457E5B>77D

;

K8B5678>BDIC62

%&'(,

V

%

H3

&

F9567A

&

563>3> :̂3@392G3>574

&

SM::

?

B5B>77D

;O

98745>563>A77P74E

&

94E35M>BI534567

CBI458

;

2SA9>AB4E7834

?

3N

;

BICBI:E:BBP9N578D

;

C95A63:7SMD9A9

;

2

F

%

aB

O

8BK:7D2̀BIC94K834

?

355BD

;

6BD7563>9N5784BB42

%&'(-

V

%

/UCI>7D72SMD:BBP34

?

NB8A6357>6385>NB8D

;

6I>K94E94E>B42

F

%

Ŷ21B::BA D7

&

O

:79>72F74M>>6385>A356E3NN78745CB:B8>9879::67872=6738>5

;

:7>987>B

O

B

O

I:98563>

;

7982

%&'(.

V

%

H3

&

b9CP

+
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F

%

H7::B

&

LIR

;

+

V

%

HBAD94

;

47AN8374E>69@7

;

BI

?

B5

.

F

%

SM@7

?

B5D94

;

47AN8374E>I453:4BA2

V

%

%87567

;

9::>5IE745>

.

F

%

7̀>

&

567

;

9872'7>3E7>D

;

C:9>>D957>

&

574987N8BD&:9>>$

&

94E(987N8BD&:9>>-2

V

%

a3C7

+

H9@7

;

BI

?

B5

O

74JN8374E>

.

F

%

7̀>

&

S69@72S69@7D9E7"

O

74JN8374E>2

V

%

V6787987567

;

N8BD

.

F

%

V7::

&

F3P73>N8BD/4

?

:94E

&

W75783>N8BD%I>589:39

&

94E07B8

?

7CBD7>N8BD&949E92

V

%

+B

;

BI>74E567D:75578>

.

F

%

aB

&

SEB4M52S>BD753D7>>74E567DD7>>9

?

7>B87JD93:567D2

%&'(/

V

%

%87

;

BI>53::AB8P34

?

&

dB4

.

S5M>183E9

;

7@7434

?

2L6BI:E4M5

;

BI895678>

O

74E53D7A356

;

BI8

N9D3:

;

.

F

%

FDX

&

S477E5BN343>6567AB8PK

;

FB4E9

;

2

V

%

HBA:B4

?

3>563>

?

B34

?

5B59P7

;

BI5674

.

F

%

'

;

!)BMC:BCP2

V

%

6̂

&

879::

;

.

=695M>A695S6957DB>59KBI5

;

BI8

Q

BK2̀BIM879:A9

;

>K834

?

34

?

AB8P6BD72

B̀IM@7698E:

;

>

O

74594

;

53D7A356567C63:E87487C745:

;

2

F

%

S>5695>B

.

V

%

7̀>2G9>5L95I8E9

;

&

;

BID3>>7EG3:

;

M>K3856E9

;O

985

;

&

94E:9>5LI4E9

;;

BI8KB>>C9::7E83

?

65

34567D3EE:7BNW9583CPM>

?

9D72̀BID3>>7E567DB>53D

O

B85945DBD745>BN567

?

9D72

F

%

V7::

&

S>772SM::58

;

5B

?

75D

;

AB8PEB4734567BNN3C747U553D72

%&'(0

V

%

GIC9>

&

35M>53D75B

?

B5B>C6BB:2S5M>

?

75534

?

:9572

F

%

=6787M>4B>C6BB:5BE9

;

&

FBD

&

K7C9I>7BN9579C678AB8P>6B

O

2

V

%

6̂2LBA695987

;

BI

?

B34

?

5BEB5BE9

;

.

F

%

SMD

?

B34

?

5B>77D

;

C:9>>D957A6BM>3::346B>

O

359:

&

94E5674

O

:9

;

K9>P75K9::A356D

;

N8374E>

34D

;

>C6BB:2

V

%

%87

;

BI9:>B

?

B34

?

5B83E7

;

BI847AK3P7

.

F

%

7̀>

&

SM::EB5695345679N5784BB42'I5SMD

?

B34

?

5BN343>6D

;O

9

O

78NB8D

;

C67D3>58

;

C:9>>

N38>52S5M>EI75BDB88BA2

V

%

+B

;

BI477E94

;

67:

O

A35635

.

F

%

aB

&

SC94EB35D

;

>7:N2=6BI

?

635M>9:355:7K35KB834

?

&

35M>4B5E3NN3CI:52

V

%

=695M>

?

BBE2G798435A7::K7C9I>735M>>BI>7NI:2
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%&'(1

V

%

0I7>>A695

+

SMD

?

B34

?

5BL941894C3>CB

+

F

%

V6959K79I53NI:>I8

O

83>7

+

V6743>5695

.

V

%

=BDB88BA2SM::N:

;

A356 Ĉ794%38:347>2

F

%

+B

;

BIA945D75BE83@7

;

BI5B567938

O

B85

.

V

%

aB

&

5694P>2L34C7

;

BI9879:A9

;

>KI>

;

B4FB4E9

;

&

SC9459P7567KI>5B

?

75567872

F

%

B̀IMEK755784B52=67KI>3>>BC8BAE7E94E9:A9

;

>4B5B453D72
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